
49 

m 

NOVICE 
— Mladi tatje. Na Dunaji zaprli so te dni 6 dečkov 

od 10 do 15 let, ki so izvršili kacih 50 tatvin. V največ 
krajih so vlomili Zaprli so tudi dve ženski, ki sta od njih 
tatvino kupovali. 

— Napačen policist. Pred nekaterimi dnevi je prišel 
v gostilno Tokesovo na Dunaji neki človek, ki je rekel, da je 
tajen policist, in ima nalog poizvedovati za stanovanje bivše 
blagajniČarice Marije Steiner. Ker ni vedel gospodar, kje da 
stanuje, prišel je večkrat, dokler mu ni natakar povedal, kje 
naj jo išče. Sel je naravnost k blagajničarici, in jejjrekel, da je 
prišel po njene srečke, ker so nekaj napačne tiskane in se 
morajo dati pri policiji prekolekovati. BlagajniČarica je dala 
mu srečk. za 600 gld. Ko jih le ni nazaj dobila, je šla k 
policiji, kjer je izvedela, da. jo je nekdo osleparil. 

— Najstarši general. Te dni je na Dunaji umrl ge
neralni major pl. Maralt v 94. letu Bil je najstarši general 
v Avstriji. 

— Nesreča na morji. Pri Porreathu se je potopil 
parnik Escurial. Sedem mornarjev je utonilo, 20 se jih je 
pa rešilo 

— Smrt v podzemeljski jami. Blizu Grete poleg 
Monte Massico je velika jama, v katero se zatekajo ob hudem 
vremenu pastirji s čedami. Te dni je bilo v jami jednajst pa
stirjev. Huda nevihta je pa vhod zamašila s prstjo in kame
njem. Predno so drugi ljudje odprli jamo, so videli, da je bilo 
polno vode. Trije pastirji so še živeli, drugi so pa bili utonili 
z živino vred. 

— Nesreča na jezeru. Na Michiganskem jezeru v 
Ameriki se je potopila ladija Ohicora in je 29 lj udi j utonilo. 

— Ladija se je razletela. Dne 24. m. m. zjutraj 
se je na Temsi v Londonu razletela ladija, ki je peljala smod
nika in krogelj za topove. Vsi ljudje, ki so bili na ladiji so 
mrtvi. 

— Stoteri. Te dni je umrl kardinal Desprev, nadškof 
v Toulonu na Francoskem. To je stoteri kardinal, ki je umrl 
pod sedanjim papežem. 

— Nesreča v premogovniku. V premogovniku Anina 
na Ogerskem so se dne 25. januvarija užgali plini in je jeden 
delavec mrtev, šest pa hudo poškodovanih. 

— Ženo ustrelil. Vrtnar pri grajščini Wartberg na 
" Gorenjem Avstrijskem Matija Pecherstorfer je zblaznil in dva

krat z revolverjem ustrelil na svojo ženo ter jo smrtnonevarno 
ranil, potem je pa sam sebe ustrelil. Zapustil je šest nepre
skrbljenih otrok. 

— Čudna stava. V Nevvcastlu je stavilo 12 oseb, kdo 
bode dlje časa premagal spanjec. Jednajst jih je zaspalo, predno 
je minul četrti dan, dvanajsti, ki je stavo dobil, je pa čul 
sedem dni. Sedaj je pa silno razdražen na živcih in se je 
bati, da zblazni. 

— Oškodovani vsled Perierovega odstopa od 
predsedništva republike so mnogi slikarji in fotografi, ki so 
imeli pripravljenih mnogo podob in kipov Perierove osebe, ki 

se bodo sedaj javaljne prodale. Posebno je oškodovan neki 
pariški fotograf, ki je od višje strani bil dobil migljej, naj 
napravi 50 000 Perierovih podob, da se bodo obesile po šolah 
in občinskih zborovalnicah. Sedaj se pa te podobe več rabiti 
ne morejo, kamor so bile namenjene. Vse so vredne kacih 
150 000 frankov. 

— Rop na železnici. Dva našemljena roparja sta 
stopila pri Jorku, Aia v Ameriki na osobni vlak Alabama-
Great-Southern ter sta izpraznila denarnico ekspresnega voza. 
Stopila sta na vlak pri Livingston, 10 milj severno od Jorku, 
na vlaku se našemila in ko je upravitelj odprl ekspresni voz 
udrla sta vanj. Opravnika sta prisilila, da je odprl blagajnico, 
iz katere sta vzela vse, kar je imelo kaj vrednosti, plen znaša 
nekaj tisoč dolarjev. Ko se je vlak bližal Jorku, potegnila sta 
za vrv, na katerej je zvonček, da daje znamenje strojevodji za 
ustavljanje vlaka, stopila sta lepo raz vlak in našla pribeža
lišče v goščavi. Potnikov nista nadlegovala in se tudi niso 
brigali, kaj se je zgodilo Odposlali so na mesto nekaj detek
tivov in psov, kateri bodo roparje zasledovali. 

— Nesreča na železnici. Lokalni vlak iz Peekskill 
Nev Jork Central in Hudson Eiver železnice je v sredo 3. ja
nuvarija popoludne v bližini 140. ceste povozil dva moža, ka
tera sta hodila ob progi Železniški tir dela močan ovinek od 
138 do 140. ceste in strojevodji ni mogoče ljudi hodeče ob 
progi videti. Oba nesrečnika sta bila grozno raztrgana in jih 
ni mogoče poznati. Hotela sta se ogniti jednemu vlaku in 
prišla pod kolesa druzega, nesrečnika sta najbrže delavca. V 
obleki jednega so našli 3 cente, lončeno pipo, navaden nož, 
mali zapisnik in listek od perila, jeden je kakih 40 let, drugi 
36 let star. 

— Vlak je povozil v Leadville v Ameriki našega ro
jaka Franceta Novaka. Šel je namreč ob dveh po noči na svoj 
dom, a mej potjo pridrdra mu za hrbtom vlak, ki ga je do 
smrti povozil. Vlak je sicer takoj obstal ali bilo je prepozno. 
Kondukterji so vzeli mrtvo truplo na vlak in je prepeljali na 
postajo v Leadville. Rojstni kraj nesrečneža je v vasi Sevnica 
fara Mirna na Dolenjskem. Star je bil 33 let. 

— V Por t Huron, Michigan v Ameriki je prišlo 
vendar enkrat do tega, da se reveži bogatinom v pest smejejo. 
Kako neki ? Pekithočejo eden drugega utopiti v žlici vode, ravno 
taka je pri trgovcih s premogom. Peki peko polovico večje 
hlebe, kot navadno in zraven za polovico boljši kup. Poprej 
je stal hleb kruha 6 centov, sedaj 3 cente. Najnovejši list 
piše, da je sedaj že po 2 centa, in ne bo dolgo, ko ga bodo 
peki zastonj dajali. Za reveža je v teh slabih časih ta prepir 
med peki največje veselje. Premog je pred par tedni stal 
jedna tona 5 dolarjev 50 centov; ravno so mu mislili ceno 
povikšati za 25 centov pri toni, pa je odprl trgovino nov tr
govec. Od tega časa prodajajo trdi premog (Stove Size) po 
3 30 dolarja tono. 

— Zima. Huda zima je nastopila zadnje dni decembra 
v Ne\v Jorku in okolici, snega je padlo za pedenj. Ljudstvo, 
ubogo ljudstvo je zelo stiskano in prizadeto, na stotine siro
makov vidiš na večer ogrevati svoje ude pri podjetjih in ve
likih tiskarnah, kjer iz bassementov puhti gorkota para. Vsaki 
dan pa je citati o samomorih ko se iz pomanjkanja in obup-
nosti možje umore. Žalostno toda žalibog resnično! Velika 
mesta kakor Dunaj, Berolin in druga imajo dobrodelne na
prave in javne sobe, v katerih se zmrli siromaki ogrevajo, 
ali Novem Jorku ne poznaš teh naprav; vsaj je ljudstvo 
„prostou in prepuščeno samemu sebi. Posebno pa označuje 
razsvitljeni vek, ko vidiš siromake iskati po delu kos kruha, 
poleg njega pa v prozoru veliko kopico cekinov in papirnatega 
denarja! Siromaštvo ni skoraj več nesreča, temveč že celo sra
mota in je zaničevan, kdor je siromak, namesto da bi ga po-
milovali in pomagali, ga pa preganjajo, ali tudi to se bode 
maščevalo! 
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— Strašen prizof v železniškem vagonu. Blizu 

Fontainbleau a na Francoskem, je neki človek mej vožnjo 
zblaznil v vagonu tretjega razreda. Jel je streljati z revolverjem. 
Jedno žensko je usmrtil, dve drugi ženski in jednega moškega 
težko poškodovali. Vlak so morali ustaviti, da so blazneca že
lezniški služniki zvezali. 

— Prijet morilec. V Buffallu so prijeli fe dni nekega 
Jos. Zawaekega, ki je pred štirimi letmi umoril svojega pri
jatelja Bariewitza. Dejanja ne taji, zato mu je sodišče priso
dilo dvanajstletno ječo. Zawacki je rojen Avstrijec star 26 let. 

v 

— Lastno naselbo ali kolonijo ustanovili so si Švi
carji v obližji mesta Acme v državi Wašington v Ameriki. 
Njih rodni brat po imenu Zobrist je nakupil 20.000 oralov 
najboljšega zemljišča, katerega jim bode proti primernemu od
kupu razpiolal. Več družin je menda na potu v Wašington. 
Tudi z denarjem so družine dobro preskrbljene. Na kmetijah 
odgojevali bodo novonaseljenci zlasti govejo živino. 

— Hud mraz. Tropično Florido je obiskal hud mraz, 
kakoršnega ne pomnijo od 1. 1835. Vse rastlinstvo, sadni in 
vrtni sadeži so uničeni. To ni samo v okolici Jacksonville, 

v 

temveč po vsi državi floridski. Skoda iznaša okolu 6 mili
jonov dolarjev. 

v 

— Čuden slučaj. Zvezna amer. sodnija je razsodila 
čuden slučaj. Gospa Ida Eoss je vložila tožbo zoper „Western 
Union Telegraph Companv". Zatožba se je glasila, da je gospa 
Ross poslala brzojavko svojemu možu Robertu, katerega je 
brzojavno svarila, naj se umakne pred napadom bratov Skelton, 
kateri so nameravali ustreliti njenega moža. Ker ni prišla o 
pravem času na svoje mesto, zato njen mož ničesar ni slutil 
o umoru. Predno je namreč brzojav došel, so bratje Skelton 
ustrelili soproga gospe Koss. Ona je družbo tožila zaradi ne
točnosti in zahtevala odškodnino. Zvezna sodnija jej je pri-
poznala 16 000 dolarjev odškodnine. 


